Problem Cézelim mi?

1. Sinif

1 Esmann 4 tokas vard.
Ablasi ona 2 toka daha ald.

Esmanin  toplam kac  tokasi
oldu?

. Berilin 5 kalemi var. 2
kalem daha aldi. Toplam kag
kalemi oldu?

. Selin 3 sarn elma , 4
ald.

elmasi

Selin’in
oldu?

kirmzi  elma

toplam  kac

Omer USLU

z’ﬂ'. Dedem irmaktan 6nce 6
balk, sonra 2 balk daha
tuttu. Dedem
balik tuttu?

toplam  kag

ES. Beratin 5 keki vard. 4
kek daha ald. Toplam kac
keki oldu?

6. Elann 7 lalesi vard. 2
lale daha ald.. Toplam kac
lalesi oldu?



Problem Cozelim mi?

1. Sinf

7. Daym, kirda 6 mantar
bulduu Bende 3

buldum. Ikimizin toplam  kac

mantar

mantarimiz oldu?

®. Eslemin 5 nar vard. 2
narda annesi verdi. Toplam
kac nari oldu?

Q. Selin'in 3 balonu vard. 4
balonda abisi verdi. Toplam

kac balonu oldu ?

Omer USLU

Q. Berilin 5 oltasi var. 2 olta

daha dlirsa toplam kag oltasl
olur?

ﬁ@ Omer 4 yasinda. Abisi
Omer'den 2 yas btytk. Abisi

kag yasinda olur?

ﬂﬂ Arzunun 7 boya kalem

var. 2 tane boya kalemi de
annesi verdi. Toplam kag tane
boya kalemi oldu?



